
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

ATA DA 106ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA
DEAD/UFVJM

Ao vigésimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, realizou-se a centésima
sexta reunião extraordinária do Conselho Diretor da Diretoria de Educação Aberta e a Distância, de forma
híbrida. Membros Presentes: a presidente do Conselho Diretor, professora Ana Catarina Perez Dias, os
professores:  Simone Grace de Paula, Crislane de Souza Santos, Adriana Assis Ferreira, Grazielle Isabele
Cristina Silva Sucupira, Leonardo dos Santos Neves, a representante dos polos de apoio presencial da UAB,
Pamela Francisco da Rocha - Coordenadora do polo de Teófilo Otoni, o servidor Paulo Ângelo Oliveira
Veloso. Os servidores Ricardo de Oliveira Brasil Costa e o servidor Ricardo Nogueira justificaram ausência.
Ponto de pauta a ser discutido: Situação das disciplinas do Curso de Especialização em Didáticas, Práticas de
Ensino e Tecnologias Educacionais. PONTO ÚNICO: Com a palavra a profa. Ana Catarina deseja as boas
vindas a todos  e passa a palavra ao prof. Leonardo Neves, que explica aos presentes que no Edital
29/DEAD/2023, apenas uma candidata foi aprovada, a Profa. Kyrleys Pereira Vasconcelos. No que se refere
ao curso, as disciplinas foram divididas em  três módulos: o primeiro módulo de outubro de 2023 a fevereiro
de 2024, o segundo módulo de março à maio de 2024 e o terceiro módulo de junho à outubro de 2024. A
Profa. Kyrleys Vasconcelos foi convocada  para atuar  no Primeiro módulo na Disciplina "Psicologia
Educacional", porém a mesma declinou da proposta, pois, nesse primeiro momento a mesma tem bolsa
vigente. O Prof. Leonardo Neves explica que será necessário reabrir o Edital para compor as demais
disciplinas e adiantar uma disciplina "Didáticas, práticas de Ensino e Ferramentas Tecnológicas" que será do
segundo módulo, onde a Profa. Kyrleys Vasconcelos foi aprovada, para que os alunos não fiquem atrasados e
nem desanimem quanto a falta das atividade e dessa forma a mesma poderá ministrar a disciplina, sem
prejuízo da bolsa. Em seguida, passou a palavra  a Profa. Crislane Souza que explica aos presentes, que os
Editais da EAD não permitem acúmulo de bolsas para pagamento posterior e que a Profa. Kyrleys ainda
receberá bolsa até fevereiro vinculadas as Licenciaturas e que o primeiro módulo terminará em março de
2024, prejudicando o recebimento referente a Especialização nesse primeiro módulo. Para não haver
prejuízos em relação a Especialização, a ideia é adiantar a disciplina do segundo período, já prevista no
Edital e com data entre março e maio de 2024 e o pagamento ser realizado dentro do período estabelecido
pelo mesmo. A disciplina sendo adiantada, não acarretará nenhum tipo de prejuízo aos alunos. Com a
palavra a  Profa. Ana, coloca em votação o ponto de Pauta sendo aprovado por seis votos e uma abstenção. A
Professora Ana Catarina finaliza a reunião e não havendo mais nada mais a  tratar, lavrou-se a presente ata
que depois de lida e aprovada será assinada pela presidente do Conselho Diretor. 

 

                                                 

 

Documento assinado eletronicamente por Ana Catarina Perez Dias , Diretor (a), em 19/06/2024, às
14:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.
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http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm


A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1274455 e o
código CRC 893C537C.
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